

Мы с женой работаем вместе. В одной довольно большой фирме, располагающейся на нескольких этажах в офисном центре. Я работаю там менеджером около трех лет. Работа в принципе меня устраивает. Примерно полгода назад у нас появилась вакансия менеджера. и я предложил жене (на тот момент безработной) попробовать устроится к нам. Собеседование было пройдено успешно и мы стали работать в одной фирме. Надо сказать что работать у жена на этой должности получалось очень неплохо. Ей как будто специально всегда доставались самые денежные клиенты и довольно быстро решаемые вопросы.

Неудивительно., что когда боссы нашей фирмы придумали организовать новый отдел, Лене (так зовут мою жену) было доверено занять место руководителя.

Через неделю после назначения Лена переехала в новый кабинет. На два этажа выше. На тот момент в ее отделе еще даже не было сотрудников. Шли собеседования, кого то переводили из других отделов. Так что в первые дни на своей руководящей должности руководить Лене было нечем.

В первый же день Лены на новой должности я решил зайти к ней, посмотреть как она там устроилась. Во время обеда я поднялся к ней на этаж. Прошел по коридору и найдя табличку с фамилией и инициалами жены и названием ее новой должности, остановился у двери. Двери на этом этаже открывались электронным ключом снаружи или кнопкой изнутри (наподобие домофона). Я позвонил.

— Слушаю вас — раздался в динамике голос Лены. — Ленуль, это я.

Замок двери глухо щелкнул. Я толкнул тяжелую дверь и вошел. Лена стояла у своего рабочего стола. Я закрыл дверь. Лена была просто шикарна. Блондинка среднего роста с пышной шевелюрой кудрявых волос, спадающих на плечи. Большие выразительные глаза, пухленькие губки, стройная фигурка, натренированная в спортзале круглая попка и шикарная грудь четвертого размера. На Лене было деловое черное платье чуть выше колена с довольно глубоким вырезом, чулки телесного цвета и высоченные шпильки.

Кабинет был просто огромный У одной из стен стоял шкаф и стеллажи для документов. У другой большой офисный диван, видимо для посетителей. а у окна располагался огромный стол из какого то дорогого дерева. Стол представлял из себя две больших тумбы с ящиками для документов, соединенных между собой вертикальной стенкой, а сама столешница лежала на хромированных ножках на этих тумбах, так что между столом и тумбами был просвет сантиметров 10. Довольно интересное дизайнерское решение.

Через пару минут общения с женой я почувствовал что меня дико возбуждает ее образ начальницы. — Леен? — Что? — А ведь ты теперь босс, а я подчиненный. — Ну да. И что? Да и вообще ты подчиненный другого босса. Мы же в разных отделах теперь. — Да какая разница. Может прикажешь мне что-нибудь? — Блииин... прикажу тебе идти в свой офис и работать. — ну Лен? — Что? — Хочешь полижу тебе сейчас. — Хочу, но не сейчас и не здесь... Может кто-нибудь зайти. — Дверь заперта, да и на этаже пока еще почти никто не работает. Давай? А?

Я уже был прилично возбужден. Расстегнув ширинку и показал Лене свой стоящий член. И тут моя фантазия пошла дальше. Я подошел к столу и в момент забрался под него.

— Лен, иди ко мне, моя начальница — Ну ты и придурок

Тем не менее Лена подошла. остановившись у стола она приподняла вверх платье и стянула с себя трусики, бросив их в стол. Затем села в кресло за столом и раздвинула ножки. Я протянул руку и провел пальчиком по ее киске. Она уже была довольно мокрой и горячей. Я принялся целовать ее ножки в чулочках сначала чуть выше колена, затем все выше и выше. рассказы эротические Я почти добрался до ее киски, как вдруг послышался щелчок открывшегося замка двери. Лена подпрыгнула как ошпаренная, одергивая на себе платье, а я замер под столом с колотящимся сердцем.

— Ну как тебе, Леночка твой новый кабинет? — это был голос нашего финансового директора Дениса Сергеевича. Ключи от всех кабинетов кстати были только у директоров. — Д-да Денис Сергеевич все хорошо. — голос Лены звучал взволнованно. — Не хочешь меня отблагодарить, так сказать за оказанное доверие? — Нет, то есть да... не здесь... то есть не сейчас... мне надо поработать? — Ха ха — усмехался Денис Сергеевич — какая работа? Тебе ж тут делать сейчас совершенно нечего.

— Мм... А-а — услышал я отрывистый возглас Лены.

Я с опаской решил выглянуть в щелочку под столешницей. Видно меня быть не могло конечно. Я увидел что Денис Сергеевич прижимает к себе Лену, одной рукой держа ее за попку, в второй схватив ее за волосы и оттянув ее голову назад целует в шею. Возбуждения, которое было прошло, вновь накатывало на меня.

— Денис... нет... не надо пожалуйста... ммм аа... аааааа мммм — судя по звукам робкое сопротивление Лены было сломлено.

Снова выглянув я увидел что Денис повернул лену спиной к себе. Одной рукой он стянул с ее груди платье, а второй уже мямл ее текущую соками пизденку.

— О да блядь сучка ты еще и без трусиков — рычал Денис — мммм какая ты мокрая. Лена же только сладко стонала, чуть приседая на встречу пальчикам, власкаяющим ее киску.

Через минуту с Лены было стянуто платье и лифчик и она, в одних чулочках и туфельках опустилась на колени. Прямо в полуметре от меня она спешно расстегивала брюки директору, и достав его стоящий член принялась жадно вылизывать его от основания к головке, прошлась язычком по его яичкам, а потом обхватив его губами начала скользить ротиком по стволу одновременно надрачивая у основания и лаская яички. При этом сама Лена постанывала от удовольствия. Иногда она выпускала член изо рта и водила им по своей груди, терла головкой о свои сосочки, обхватывал его своими сисями и дробила ими его большой со вздувшимися венами член, при этом язычком касаясь головки. специально для sexytal.com Денис Сергеевич же иногда просто брал Лену за волосы и ебал ее в ротик, вгоняя член по самые яички ей в ротик. Спустя какое то время Денис поднял Лену и поставил ее раком. Лена встала, облокотившись на стол прямо надо мной. Я видел как большой член входит в ее киску. сначала медленно, потом все быстрее. Лена уже не просто стонала а почти кричала от удовольствия. Оргазмы накатывались на нее один за другим.

Через некоторое время я услышал как лена сквозь стоны прошептала — Возьми меня сзади... трахни мою попку... А потом я услышал ее стоны — УУУффф — член Дениса проник в ее попку — ммм... мммм... ааа... ааа — член заходил в ее попку взад-вперед

Денис трахал Лену в задницу, под ее оглушительные стоны, а сама она пальчиками имела себя в киску, получая все новый и новый оргазмы.

Через какое то время такой дикой ебли Денис Сергеевич издал не то рык, не то стон. Лена ловким движением опустилась на колени и приподняла руками свою грудь, открыла ротик

чуть выставив язык. Сделав несколько движений рукой Денис Сергеевич начал заливать ротик личико и грудь Лены спермой. Кончал очень бурно, а заем еще несколько минут принимал от лены благодарные оральные ласки. А через несколько минут засунув еще не до конца упавший член в брюки, скрылся за дверью.

Лена без сил упала на диванчик. Я же под столом не знал что мне теперь делать...

Единственное что я сейчас четко понимал — это то что я все еще хочу отлизать своей жене. Сейчас даже больше чем полчаса назад.